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José Cura lesz az Operabál sztárvendége 

José Cura és Komlósi Ildikó lesz a 2010-es Operabál sztárvendége. A farsangi báli 
szezon legrangosabb eseményét február 13-án rendezik meg Budapesten, az 
Andrássy úti Ybl-palotában, 1996-os újjászületése óta immár tizenötödik alkalommal - 
mondta Vass Lajos, az Operaház főigazgatója. 

2010. február 13-án rendezik meg az Operabált a Magyar Állami Operaházban. Jövőre José 
Cura, az argentin születésű tenor lesz a külföldi sztárvendég. A művész 1994-ben a Placido 
Domingo Nemzetközi Énekverseny győzteseként tűnt fel először. Az Operabál másik 
sztárvendége Komlósi Ildikó, a világhírű magyar mezzoszoprán.  
 
A csaknem száz nyitótáncos már javában készül a bálra - mondta Vass Lajos. Strauss: 
Tavaszi hangok című keringőjének zenéjére nyitják meg a bált. A koreográfiát Jezerniczky 
Sándor, az Operaház magántáncosa és koreográfusa készítette és tanítja be.  
 
A 15. Budapesti Operabálnak a Magyar Állami Operaház már nemcsak helyszínt biztosít, 
hanem mostantól a házigazda szerepét is átveszi - mondta Vass Lajos. Az intézmény 
főigazgatója hozzátette, hogy az Operabál egykori tulajdonosaival hosszú ideje egyeztettek, 
így mostantól az Operaház kezében van a rendezvény.  
 
Az Operabál másnapján gyermekrendezvényt szervez az Operaház az operabáli díszletek 
között. Ajándékműsorral, a Jancsi és Juliska című gyermekopera előadásával várnak 
csaknem ezer, elsősorban hátrányos helyzetű, gyermekotthonban élő, fogyatékkal élő 
gyermeket. 

 

2010. 01. 13. 

Elköltözött otthonról Kárász Róbert, a TV2 műsorvezetője. 

Munkahelyi kaland miatt költözött el családjától Kárász Róbert. A kétgyermekes apa szeme 

megakadt a Mokka fiatal gyakornoklányán. A huszonnégy éves, kék szemű Róza 

modellkedett, döntős volt a Miss Europe 2006-os versenyén, a Miss Worldön is, az Operabál 

királynőjévé választották, egy fapados légitársaság pedig az ő arcával hirdette magát 

Magyarországon - olvasható a Borsban. 

 

"Tavaly év végén döntöttem úgy, hogy elköltözöm otthonról azért, hogy magamban legyek, 

és legyen időm gondolkodni arról, miként hozhatom rendbe az életem. Ezt a feleségemmel is 

megbeszéltem, akivel igyekszünk megkeresni gondjaink okát." 

 

"Az életemben továbbra is a gyermekeim a legfontosabbak. Ebben a mindannyiunk számára 

nehéz időszakban még több szeretettel foglalkozom velük" - nyilatkozta a lapnak a 

műsorvezető. 

  



2010. 01. 25. 

Viszlát, csinnadratta! Szolidabb bálokkal számolnak idén 

A báli szezon rendezvényei is megérzik a válságot: esetenként a korábbiaknál olcsóbb 
belépőkkel, kisebb költséggel szervezik, és kevesebb vendéget is várnak - írta a Napi 
Gazdaság. 

A lap hétfői számában Maráczi Ákos, az operabál házigazdája, a korábbi bálok főszervezője 
elmondta: a szervezési költség a korábbi években mintegy 130 millió forint körül alakult, a 
bevétel pedig elérte a 160 milliót. Idén a kiadási költségvetés 120 millió forint, a bevételben 
ezt kell meghaladni. A válság következtében idén a belépőjegyek árát némileg 
csökkentették, illetve a jegyrendszert átalakították.  
 
A szakmai szervezetek - ha szerényebb formában is - megrendezik az évzáró, évnyitó 
összejöveteleiket, amely a farsangi báli szezonban gyakran kapcsolódik valamilyen szakmai 
elismerés, díj átadásához, illetve jótékonysági cél megvalósításához.  
 
Válságérzékeny a menedzserbál is. A menedzserek nem szívesen báloznak akkor, amikor 
cégeik pénzügyi gondokkal küszködnek - véli Dénes Gábor, a szövetség főtitkára. A válság 
miatt már tavaly 250-re csökkent az előző évek 300 fő feletti vendégszáma, az idén is ennyi 
résztvevőt várnak a bálra, ahol fellép mások mellett Oszkó Péter pénzügyminiszter is (aki 
szájharmonikázik) zenekarával, a Blue sPottal. A rendezvény fővédnöke Bajnai Gordon 
miniszterelnök.  
 
Rangosabb események kedvelt helyszínei a négy-, ötcsillagos szállodák, például 
Budapesten a Marriott, a Corinthia vagy az InterContinental rendezvénytermei - mondta a 
Napinak Angyal Csaba, a Gála Eseményszervező Kft. kreatív igazgatója.  
 
Ezek esetében a költség 16-22 ezer forint körül alakulhat személyenként. Kisebb 
rendezvények esetében a catering öt-hat fogással, svédasztalosan 5000-6000 forintnál 
kezdődik, ültetett, szervírozott vacsorával tízezer forint körül alakulhat.  
 
Különlegességek felszolgálásával, például libamájjal, tenger gyümölcseivel vagy akár 
molekuláris, mínusz 180 fokra hűtött, már folyékony halmazállapotú nitrogénnel készített 
ételekkel a költségek ötezer forinttal nőhetnek. Legalább ennyivel emelkedhetnek az árak, ha 
prémium borokkal vagy koktélokkal bővül az italválaszték. 

 

2010. 02. 14. 

Már csak Kiszel Tündére lehet számítani: nem kértek a celebek az Operabálból 

Idén elmaradt a megszokott sztárparádé az év egyik legrangosabb társasági 
eseményének tartott, tizenötödik alkalommal megrendezett Operabálon - számol be a 
Bors. 

Tegnap este a 15. Operabált rendezték meg, ahol hagyományosan a magyar társasági és 
üzleti elit teszi tiszteletét. A nyitótáncot idén 96 elsőbálozó keringője tette különlegessé. 

  



 

Egy járókelő beint egy luxusautónak az Operaház előtt a 15. Budapesti Operabál idején a Magyar Állami 
Operaházzal szemben 

Meglehetősen kevés volt ugyanakkor a Bors szerint az egy négyzetméterre jutó celebek 
száma. Ha nem lett volna ott Fodor Zsóka, Horváth Éva, Mága Zoltán, Király Linda és Kiszel 
Tünde, szégyenszemre igazi csillogás nélkül maradt volna az estély.  
 
Pedig a szervezőktől, tervezőktől megtudta a lap, hogy százezer forintos meghívót kaptak 
Schobert Norbiék, Hajdú Péterék és Liptai Claudiáék is, az utolsó pillanatban azonban 
mindannyian lemondták a meghívást. Az este egyik leglátványosabban pózoló híressége 
Horváth Éva volt, akinek mély dekoltázsa csak úgy vonzotta az ifjú táncosok tekintetét - írja a 
lap. 

 

2010. 02. 14. 

Lendületes politikusok, vidám celebek - Teltház volt az Operabálon 

Semmi sem érződött a gazdasági válságból a szombati, 15. Budapesti Operabálon - 
idén is minden jegy elkelt. 

A hajnalig tartó rendezvény díszvendége a világhírű tenorénekes és karmester, az argentin 
José Cura volt - derül ki az RTL Híradó vasárnapi beszámolójából.  
 
A bálra a válság ellenére ezúttal is minden páholy és szabad hely elkelt. Pedig a legolcsóbb 
belépő is 75 ezer forint volt, a legdrágábbért pedig 365 ezret kellett fizetni. És erre jött még a 
ruha, a fodrász, valamint a smink ára. 



 

Nyitótáncos lányok 

Idén 48 elsőbálozó pár járta a nyitótáncot. Köztük a legidősebb egy nyolcvan éves nő volt. A 
bál díszvendége a világhírű tenorénekes és karmester, az argentin José Cura volt. Azt 
mondta, hogy hívták a bécsi bálba is, de mégis Magyarország mellett döntött, mert jobban 
szereti Budapestet.  
 
A mulatság hajnali fél hatkor ért véget és öt órával később már 1200 hátrányos helyzetű 
gyerek foglalta el az Operaház épületét. A Jancsi és Juliskát nézhették meg, az ingyenes 
előadás után mézeskalácsot kaptak és a díszletek közé is bemehettek.  

 

2010. 02. 18. 

Fű alatt megházasodott az RTL Klub sztárja? 

Stohl András kedvesének, Nagy Anikónak kezén egy köves karikagyűrű csillogott az 

Operabálon, ráadásul András a feleségeként mutatta be szerelmét - írja a Borsonline. 

A páros kapcsolata már öt éve tart, ebből két esztendeje élnek együtt, és nevelik másfél 
éves kislányukat, Franciskát. A Nemzeti Színház tánckarának tagja, Nagy Anikó, és színész 
kedvese tökéletes harmóniában élnek, a házasságról vagy annak tervéről azonban eddig 
nem beszéltek senkinek. A hírzárlatot egy álomszép gyűrű törte meg, amit Anikó az 
Operabálon viselt - számol be a Borsonline.  
 
Stohl viselkedése beszédes volt: a feleségeként mutatta be több vendégnek is a kedvesét. 
"A szomszédos páholyban ültek, az este többször is találkoztunk" - mesélte a Borsnak az 
Operabál egyik, neve elhallgatását kérő vendége. "Amikor pár szót válthattunk egymással, 
András úgy mutatta be Anikót, mint a feleségét. A viselkedésük természetes volt, 
szimpatikus pár" - tette hozzá a szemtanú. 

http://borsonline.hu/

